Bolyai verseny, 2012

Az alabbi feladatok megoldasara 90 perced van. A feladatokat tetszéleges sorrendben
oldhatod meg. A megoldasokat indokold, a végeredmény kozlése csak 1 pontot ér, a tobbit a
magyarazatra kapod. Szamologépet hasznalhatsz (nem sziikséges), mobiltelefont még
idomérésre sem.

1. Balazs, Dani, Gyuri és Peti meglatogattak egy baratjukat. A négy fit csaladi neve — valamilyen
sorrendben: Kiss, Nagy, Szabo és Molnar. Elsdnek Molnar érkezett, méasodiknak Peti, ezutan Kiss
¢és végiill Gyuri. Mindenki hozott ajandékot: Molnar biivos kockat, Balazs golyodstollat, Gyuri
virdgot, Szabo pedig konyvet. Mi a négy fiu teljes neve?

6 pont

2. Egy 6szibarackbefottes teli tivegben barack és 1¢ talalhato. Miutan Aliz kiette az tivegb6l a
barack felét, a befott egyharmadéaval kevesebb lett. Miutdn megeszi a maradék barack felét is
a befott eredeti mennyiségének hanyad része marad meg? (A barack €s a 1¢ egylittesét nevez-
ziik bef6ttnek.)

7 pont

3. Egy téglalap rovidebbik oldala 4, hosszabbik oldala 6 egység. Bontsd fel a téglalapot
a) 3, b) 6, c) 8, d) 10
négyzetre! A négyzetek lehetnek kiilonbdzé méretiiek is.
8 pont

4. Anna ¢s Balazs egy napon tinneplik a sziiletésnapjukat, de Anna 30 évvel idésebb. Hany
szliletésnapjukon fordulhat el6, hogy Anna ¢életkora Balazs ¢letkoranak egész szamu tobbszo-
rose?

9 pont

5. Hany kiilonb6z6é modon tolthetd ki az alabbi abra az 1, 2, 3, 4, 5 szamokkal, ha mindegyi-
ket fel kell hasznalnunk?
O<O>0<0>0
10 pont

6. Valasszunk ki egy kockan 4 olyan csticsot, amelyek koziil semelyik kettét sem koti ssze
¢l. A kivalasztott csicsokbol induld dsszes ¢élen jeloljiik meg a kivalasztott csucsokhoz
kozelebb 1€vé harmadolopontot. Vagjuk le a kocka mind a 8 csucsat olyan sikokkal, melyek a
cstcsbol indulo éleket az emlitett osztopontokban metszik.
Hany csucsa, éle, lapja van a keletkezett testnek? Milyen sikidomok hataroljak? Miért?

10 pont

Jo munkat kivanunk:
a versenybizottsag
2012. januar 13.



